

В Кемеровской области – Кузбассе продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения подростков



**КОРЯГИН Вячеслав
Петрович**
15 лет (2008 г.р.)

Одежда: серая футболка, черные штаны, серые кроссовки.



**ЕВСЕЕВ Алексей
Денисович**
13 лет (2010 г.р.)

Одежда: темно-синяя футболка, черные шорты, серые кроссовки.



**ВАГИН Данил
Сергеевич**
14 лет (2009 г.р.)

Одежда: синяя футболка камуфляжной расцветки, черные шорты, бело-синие кроссовки.

Внимание розыск!

28 июня текущего года при спуске туристической группы с пика Поднебесный трое детей в возрасте 13, 14 и 15 лет ушли вперед. Подростки должны были прийти в приют «Рубановский», однако туда до настоящего времени они не вернулись, их местонахождение не установлено, на связь они не выходят.

Телефон дежурного по следственному управлению:

8-939-821-1740
(круглосуточно)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения троих подростков в городе Междуреченске.

Напомним, что 28 июня текущего года при спуске туристической группы с пика Поднебесный трое детей в возрасте 13, 14 и 15 лет ушли вперед. Подростки должны были прийти в приют «Рубановский», однако туда до настоящего времени они не вернулись, их местонахождение не установлено, на связь они не выходят.

В настоящее время поисковой группой осмотрены все туристические маршруты пика Поднебесный, изучаются труднодоступные участки гористой местности. Проведение мероприятий, направленных на установление местонахождения подростков, не прекращается и ведётся в непрерывном режиме. Проверяются все возможные версии исчезновения мальчиков.

Ранее Председателю Следственного комитета Российской Федерации был представлен доклад о ходе расследования уголовного дела.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1808554>